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Elecciones Nacionales y Plebiscitos: Análisis de la Intención
de Voto
 El domingo 27 de octubre, junto a las elecciones nacionales, se
llevarán a cabo dos plebiscitos: uno relacionado con la reforma de
la seguridad social y otro para habilitar los allanamientos
nocturnos.

Encuesta de Intención de Voto

 Este jueves, Rafael Porzecanski presentó la última encuesta que recoge la
intención de voto antes de los comicios.

Plebiscito sobre Seguridad Social

 Cuando se consultó “¿Usted votará o no votará el plebiscito impulsado por el
PIT-CNT para eliminar las AFAP y fijar en 60 años la edad jubilatoria?”, los
resultados fueron los siguientes: 38% manifestaron que votarán a favor.
 48% indicaron que no lo harán.
 14% se declararon indecisos o no supieron o no quisieron responder.
La serie histórica indica que la intención de voto favorable ha mantenido una
estabilidad luego de la caída significativa que comenzó en abril de este año, cuando
esta cifra se situaba en el 52%.
Desde entonces, ha descendido a 44% en mayo, 41% en julio y agosto, 37% en
setiembre y llega al 38% en la actualidad.
Por el contrario, quienes optan por no votar han ido en aumento, comenzando desde
un 32% en abril, subiendo a 39% en mayo, 44% en setiembre y llegando al 48% en la
última medición.
La adhesión a la papeleta blanca es mayor entre los votantes del Frente Amplio,
donde un 57% votaría a favor y un 27% en contra.
Entre los nacionalistas, solo un 18% está a favor de la papeleta blanca y un 69% no
la apoyará.
En otros partidos de la coalición, el 22% se manifiesta a favor y un 67% en contra.
En tanto, entre los votantes de otras agrupaciones, un 37% apoya el plebiscito y un
51% está en desacuerdo.

Plebiscito sobre Allanamientos Nocturnos

 Respecto al plebiscito que busca habilitar los allanamientos nocturnos, la pregunta
“¿Usted votará o no votará la reforma?” reveló que: 54% expresó que votará a favor.
 36% indicó que no lo hará.
 10% se mostró indeciso o no supo o no contestó.
Al analizar la serie histórica, se observa una disminución en la intención de voto
respecto a los allanamientos nocturnos.
En abril, la intención era del 75%, descendiendo a 68% en mayo, 65% en julio, 64%
en agosto, y llegando a 58% en setiembre, alcanzando el 54% actual.
En contraste, el rechazo hacia esta medida ha ido en aumento.
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En abril, el porcentaje de rechazo era del 21%, subiendo a 27% en mayo, 28% en
julio y agosto, 35% en setiembre, y llegando al 36% en octubre.
Dentro de los votantes del Frente Amplio, un 34% manifestó que votará a favor de los
allanamientos, mientras que un 56% no los respaldará.
En el Partido Nacional, la mayoría, con un 83%, apoya la medida, y solo un 11% está
en contra.
Entre los votantes de otros partidos de la coalición, un 71% votará a favor y un 17%
no lo hará.
Finalmente, entre los votantes de otros partidos, 42% están a favor de los
allanamientos nocturnos y 47% en contra.
Para poner en perspectiva, en comparación con plebiscitos anteriores relacionados
con la seguridad ciudadana, en 2014 la baja de la edad de imputabilidad tuvo una
intención de voto del 55% y un rechazo del 39%.
En tanto, el plebiscito "Vivir sin miedo" de 2019 mostró una intención de voto del 54%
y un rechazo del 36%.
Ninguno de estos plebiscitos logró obtener el 50% más uno de los votos en las urnas.

 
Fuente: Telenoche
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